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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'ımcu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU
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Tarafıma iletilen bilgide:" 5 aylık hamile Ayşe Karaduran Şanlıurfa T Tipi Kapalı
Cezaevi'nde kalmaktadır. Ayşe Karaduran ilaçlarla zor bir hamilelik geçirerek ayakta kalıyor.
Stres, sıkıntı ve mide bulantılarına bağlı kilo kaybı yaşıyor." iddiaları yer almıştır

Bu bağlamda;

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. Ayşe Karaduran isimli yurttaşın hamile ve cezaevinde tutuklu olduğu iddiaları doğru

mudur? Hamileyken tutuklandığı iddiası doğru mudur?
3. Eğer iddia doğruysa Ayşe KaraduranTn hamileyken, doğuma yakın veya doğumdan

sonra yasa ve kanunlar çerçevesinde tahliyesinin gerçekleşmesi gerekmez miydi? iddia
doğru ise Ayşe Karaduran hamile olmasına rağmen tahliye edilmemesinin nedeni nedir?

4. Eğer iddia doğruysa Ayşe Karaduran isimli vatandaş tutukluysa kendisinin ve bebeğinin
sağlık durumları nasıldır?

5. Bakanlığınıza iletilmiş bu konuyla ilgili şikayet var mıdır?
6. Hasta mahpuslar ve bunların bakmakla yükümlü oldukları çocuklarının hastalıklarıyla

ilgili Bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar nelerdir?
7. Son 4 yıldır Cezaevleri'nde çalışan personellerle ilgili şikayet sayısı kaçtır?
8. Son 4 yıldır Cezaevleri'nde çalışan personellerle ilgili açılan soruşturma sayısı kaçtır ve

bu soruşturmaların akıbeti ne durumdadır?
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9. Son 10 Yılda Bakanlığı'nıza iletilmiş hamile mahpuslar hakkında iletilmiş şikayet var
mıdır? Şikayet varsa eğer bunlar ile ilgili açılmış soruşturma ve kovuşturma var mıdır?
Eğer açılmış soruşturma ve kovuşturma varsa akıbetleri ne durumdadır?
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